
平成３０年度　学校評価アンケート（生徒）

「よくあてはまる＋ややあてはまる」肯定的割合

質問 1年 2年 3年 H30全体 H29学年

1
私は，富里高校の教育方
針・指導方針を理解し，肯
定的に捉えている。

81.0 72.5 80.9 78.1 79.3

2
学校は，教育活動等の情報
をHP等を用いて積極的に提
供している。

72.2 63.9 74.8 70.3 71.7

3
私は，富里高校に入学して
良かったと思っている。 83.3 65.2 80.9 76.4 77.5

4
先生は，理解しやすい授業
を工夫している。 68.7 70.4 74.2 71.1 70.1

5
私は，授業の予習・復習を
している。 41.3 34.8 37.0 37.7 30.4

6
私は，授業に興味関心を持
ち，積極的に取り組んでい
る。

70.2 61.4 65.2 65.6 62.7

7
先生は，生徒の学力向上に
取り組んでいる 76.6 75.4 78.3 76.8 75.3

8
学校は，服装やマナー，遅
刻・欠席等の規律の指導が
なされている。

90.2 94.4 93.9 92.8 92.4

9
先生は，生徒の相談に丁寧
に応じている。 79.5 75.1 83.0 79.2 76.8

10
先生は，いじめ防止に取り
組んでいる。(新規項目） 78.2 75.8 84.8 80.5

11
学校は，進路ガイダンス等
実施し，個に応じた進路指
導を展開している。

82.1 82.8 86.5 83.8 79.2

12
学校は，進路に関して適切
な情報提供をしている。 88.1 83.7 87.8 86.5 83.2

13
学校は，学校行事（文化
祭・体育祭等）が充実して
いる。

73.6 52.8 66.5 64.3 66.1

14
学校は，部活動や生徒会活
動が活発である。 85.5 80.6 80.7 82.3 80.8

15
学校は，校内美化・清掃活
動が充実している。 83.4 81.1 86.1 83.5 85.0

16
学校は，国際理解の機会を
提供している。 78.7 72.4 79.4 76.8 80.1

17
学校は，地域と連携して交
流など体験の機会を提供し
ている。

70.8 62.6 69.4 67.6 68.1
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